

## Margó és Guszti

Margó asszony hajdanán az árokparton ismerkedett meg férjével, Bódi Gusztival.

9. OLDAL, BIZALMASAN

## PRESZTÍZS-DÍJAS KARRIEREK

Lakatos Jenő és Rácz József két Presztízs-díjas cégvezető. Egyikük villanszerelőként, másikuk kollégiumi tanárként kezdte pályáját.

8. OLDAL

## Janics esete Fábiánnéval

Janics Natasa szeretne beszélni edzőjével, Fábiánné Rozsnyói Katalinnal, akivel kilenc év után megszakadt a kapcsolata.

16. OLDAL

Fekete pontok: a buliútvonalakon a legnagyobb a vandalizmus

## Megint szétverték a ligetet

A majális előtt pár nappal szétverték az újszegedi Erzsébet-ligetet. A rongálók általában buli után esnek neki a padoknak, kandelábereknek és kukáknak. Végeláthatatlan munkának tűnik felszámolni a pusztítások nyomait. Nagy a forgalom a város szegényfoltjait feltáró Fekete pont rovatunkban is.

Az újszegedi Erzsébet-liget középső sétányán húsznál is több szemetekukát rongáltak meg, gyújtottak fel, és egy öntöttvas kandelábert pedig kidöntöttek. A napokban felújított ülőkéket a vandálok lefújták festékkel. A hathektáros közparkban két tucat padot tűzifává aprítottak. Pár nap múlva itt a majális.

Feljelentést hiába tesznek, az elkövető többnyire nem kerül kézre, így a kár és a helyreállítás ára a városé, azaz a miénk, fogalmazott Kovács János, a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. közterület-fenntartási igazgatóhelyettese, aki hozzátette: a társaságnak csupán a kárelhárítás több mint tízmillió forint pluszköltséget jelent évente. Napok óta dolgoznak a liget rendbehozatalán, Varga Gábor részlegezető állítja: rendbe hozzák a majálisra. A pusztítási listán még például a Fodorkert határában a Tölgyesi utcai padok, asztalok és kukák is szerepelnek.

Márciusban indított Fekete pont rovatunkban, olvasóink jelzései alapján magunk is igyekszünk leleplezni a város szegényfoltjait és dicsérni a szépet.



Törésvonalak. Barbárok áldozata lett az újszegedi liget egyik kandelábere is

Fotó: Schmidt Andrea

Titkolózás az ópusztaszeri emlékpark helyzetéről

## Beázástól féltik a Feszty-körképet

Az ópusztaszeri Feszty-körkép drámai állapotára az előző igazgató után a mostani is fel akarja hívni a figyelmet. Tíz éve nem sikerült rendes tetőt építeni a megye leglátogatottabb kiállítóhelyének legfontosabb látványossága fölé. Az emlékpark helyzete egyelőre titok.

A beázás réme lassan egy évtizede fenyegeti a megye leglátogatottabb kiállítóhelyének legfőbb látványosságát. Erre a veszélyre Horváth Gábor igazgató is fel szeretné hívni a szélesebb nyilvánosság figyelmét. A megyei önkormányzatot legutóbb 2003 januárjában tájékoztatta részletesen Szolcsányi Gábor műszaki vezető és Nagy László igazgató arról, hogy valamit tenni kellene a probléma megoldására. Akkor úgy látták, hogy évente egy-két millióra, vagy a teljes megoldás esetében egyszer 150 millióra lenne szükség. Az emlékparkkal kapcsolatos számok és személyi változások egyelőre titkok tárgyát képezik.

Írásunk a 3. oldalon

## Megint dolgozik a polgármester

Bizarr kisvárosi politikai purparlé után újra munkába állt a Mindszenti polgármester: Zsótér István (képünkön) több hónapos betegállományából tért vissza és utasításba adta, hogy költöztessék vissza az irodáját a földszintről az emeletre. Hevesi Tamás jegyző ezt nem hajtotta végre, mondván: testületi határozat alapján költöztették el az irodát. Zsótér ma indítványozni fogja a rendkívüli testületi ülésen, hogy indítsanak fegyelmi eljárást a jegyző ellen.



Írásunk a 4. oldalon

## Szakácskönyvvel megyünk a vásárba

Ma délután 3 órakor nyílik az Olvasda, a III. szegedi könyvkiállítás és -vásár a Mars téri vásárterület U pavilonjában. A háromnapos kulturális börzén tizenkét standon negyven kiadó mutatja be kínálatát. Önálló standdal jelentkezik lapunk is. Ismét kapható lesz nagy sikerű szakácskönyvünk: a vásár alatt előfizetői áron, azaz 3500 forint helyett 1900-ért. A Délmagyarország és a Délvilág szakácsköny-

vének alkotógárdájával ma délután fél 5-kor találkozhatnak az érdeklődők.

Standunkon több újságíróknak kedvezményesen kínált kötetet is megtalálja az olvasó, de bővíti a választékot az előfizetői hűségkuponnal is megvásárolható kiadványok (útikönyv, mesekönyv, regény, kertészke-dős kötet). S természetesen mindhárom nap kapható nálunk a friss Délmagyarország és Délvilág.

Riportunk a 5. oldalon

Fiat Grande Punto most ajándék 300000 Ft-os robogóval!

+ ajándék klíma és CASCO biztosítás

Akciós hitelre már 99 000 Ft önerőtől!

FIAT NOVA  
Rupecky Kft., Szeged, Fonógyári út 8.  
Telefon: 62/558-700 E-mail: fiat@fiatnova.hu

www.fiatnova.hu

Bombriadó a belvárosban – Elfogták az 54 éves szegedi férfit

## Ügyfele fenyegette meg a bankot

Bombriadó miatt a rendőrség tegnap lezárta a szegedi Kárász utca és a Széchenyi tér sarkán lévő épület egy részét. A Raiffeisen Bank fiókját kiürítették. A bank dolgozói már az első telefonbeszélgetésből rájöttek, hogy egy néhány perce távozott ügyfelük fenyegetőzött. A rendőrség előállította az 54 éves szegedi férfit.

Tudósításunk a 4. oldalon

www.delmagyar.hu



Bombriadó keserítette meg tegnap a Kárász utca és a Széchenyi tér sarkán a banktisztviselők, a járókelők és a rendőrök életét

Fotó: Karnok Csaba